
Інформація про спалах захворювання на гостру кишкову інфекцію серед 

вихованців КЗ «НВК «Гімназія №11 – спеціалізована школа з 

поглибленим вивченням І ступеня – дошкільний навчальний заклад 

«Евріка» у м.Кам’янське Дніпропетровської області станом на 24.02.2020 

 

За інформацією Головного управління Держпродспоживслужби в 

Дніпропетровській області (далі – Головне управління) 22.02.2020                 

від ВСП «Кам’янський міськрайонний відділ лабораторних досліджень                            

ДУ «Дніпропетровський обласний лабораторний центр МОЗ України» 

надійшло повідомлення про реєстрацію спалаху захворювання на гостру 

кишкову інфекцію серед вихованців КЗ «НВК «Гімназія № 11 – спеціалізована 

школа з поглибленим вивченням І ступеня – дошкільний навчальний заклад 

«Евріка» (далі – НВК «Гімназія № 11») у м. Кам’янське Дніпропетровської 

області, внаслідок якого постраждало 7 дітей. 

Шістьох школярів, починаючи з 21.02.2020, госпіталізовано до 

інфекційного відділення КЗ «Кам’янська міська лікарня № 7» з попередніми 

діагнозами: «Гостра кишкова інфекція» та «Вірусна кишкова інфекція». Одна 

дитина знаходиться на амбулаторному лікуванні. 

З метою встановлення причин та умов виникнення захворювань 

фахівцями Головного управління розпочато санітарно - епідеміологічне 

розслідування та інспектування харчоблоку НВК «Гімназія № 11» з відбором 

проб для проведення відповідних лабораторних досліджень. 

У ході розслідування встановлено низку порушень вимог санітарного 

законодавства та законодавства з питань безпечності харчових продуктів. За 

порушення вимог законодавства Головним управлінням винесено рішення про 

тимчасове припинення виробництва та/або обіг харчових продуктів та/або 

кормів за порушення законодавства про харчові продукти на 10 робочих днів 

від 24.02.2020 № 04.2/3146. Керівнику НВК «Гімназія № 11» підготовлено 

припис щодо усунення порушень вимог законодавства про безпечність та 

якість харчових продуктів та розпорядження щодо усунення порушень 

санітарного законодавства. Наказом керівника НВК «Гімназія № 11»              

від 24.02.2019 № 16 тимчасово призупинено навчальний процес. 

З метою інформування про ситуацію, що склалась Головним 

управлінням підготовлено листи до Головного управління Національної 

поліції в Дніпропетровській області, департаменту науки та освіти 

Дніпропетровської обласної державної адміністрації. 

Санітарно-епідеміологічне розслідування триває. 


